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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ)
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330 FAX: 23410 29320
Email: info@deyak.gr, Ιστοσελίδα: www.deyak.gr

Από το πρακτικό της αριθμό 11/2018 Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της
Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της 29/05/2018 Ημέρα: Πέμπτη Ώρα: 12:00

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη Ημερομηνία: 24/05/2018

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν
παρόντα έξι (6)

1) Αναστασιάδου Ελένη, Δημοτικός Σύμβουλος, Πρόεδρος
2) Πογέλης Ανέστης, Δημοτικός Σύμβουλος, Αντιπρόεδρος
3) Περπερίδης Γεώργιος, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος
4) Σβέρκος Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
5) Τσαντάκης Δημήτριος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
6) Παραγιός Ιωάννης, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1) Μαυροπούλου Σοφία, Εκπρόσωπος Ιατρικού Συλλόγου, Μέλος

ΘΕΜΑ 15ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 11-179/29-5-2018

Έγκριση Μελέτης και Τευχών Δημοπράτησης και έγκριση δαπάνης της υπηρεσίας με
τίτλο: «ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΣ ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ». Προϋπολογισμός
1.000,00 € (πλέον ΦΠΑ).

Η  Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενη το ΔΕΚΑΤΟ ΠΕΜΠΤΟ θέμα της ημερήσιας
διάταξης έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από την Κασκαμανίδου Ουρανία, Οικονομολόγο της
ΔΕΥΑ Κιλκίς, η οποία έθεσε υπόψη του Δ.Σ. την έγκριση Μελέτης και Τευχών Δημοπράτησης
και έγκριση δαπάνης της προμήθειας με τίτλο: «ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΣ ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ
ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ», προϋπολογισμού 1.000,00 € (πλέον ΦΠΑ), σύμφωνα με την
παρακάτω Τεχνική Έκθεση που έχει ως εξής :

ΤΕΧΝΙΚH ΕΚΘΕΣΗ

ΤΙΤΛΟΣ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ: ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΣ ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ.

ΣΚΟΠΟΣ : Η ΔΕΥΑ Κιλκίς προβαίνει  στον Τεχνικό έλεγχο του ΚΤΕΟ των μεταφορικών οχημάτων

της ετησίως για την ασφάλεια των  οδηγών και των επιβαινόντων.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ: Ο υποχρεωτικός Τεχνικός έλεγχος του ΚΤΕΟ καθώς και η έκδοση ελέγχους Κάρτας

Καυσαερίων  αφορά όλα τα οχήματα της Υπηρεσίας (Φορτηγά και Ημιφορτηγά -Μηχανήματα
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Έργου ) για ένα έτος. Ο τεχνικός έλεγχος πραγματοποιείται κατόπιν προηγούμενης συνεννόησης

της Υπηρεσίας με εξουσιοδοτημένο ΚΤΕΟ της περιοχής μας.

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: Η δαπάνη για την υπηρεσία προϋπολογίζεται στο ποσό των 1.240,00 Ευρώ
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α και θα καλυφθεί από ιδίους πόρους της Δημοτικής Επιχείρησης

Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς.

Σύμφωνα με τα ανωτέρω προτείνεται η έγκριση τρόπου εκτέλεσης της ως προμήθειας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της
Προέδρου,

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

 Την Τεχνική Έκθεση που συντάχθηκε από την Δ.Υ. της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς.

 Εγκρίνει την δαπάνη για τον περιοδικό τεχνικό έλεγχο μεταφορικών μέσων  της Δ.Ε.Υ.Α.
Κιλκίς.

 Δεσμεύει πίστωση 1.000,00€ σε βάρος του Κ.Α. 62.07.01.01 (ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ &
ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ & ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ) και του Κ.Α. 54.00.29 (ΦΠΑ
ΔΑΠΑΝΩΝ-ΕΞΟΔΩΝ) του προϋπολογισμού του έτους 2018.

 Η χρηματοδότηση των υπηρεσιών  θα γίνει από τα Τακτικά έσοδα της Επιχείρησης  και θα
βαρύνει την πίστωση του προϋπολογισμού Κ.Α. 62.07.01.01 (ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ &
ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ & ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ) και του Κ.Α. 54.00.29 (ΦΠΑ
ΔΑΠΑΝΩΝ-ΕΞΟΔΩΝ) του  οικονομικού έτους 2018, όπου προβλέφθηκε σχετική δαπάνη.

 Το Δ.Σ. ψηφίζει τις σχετικές πιστώσεις.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 11-179/29-5-2018.

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
της ΔΕΥΑ Κιλκίς

Αναστασιάδου Ελένη
Αρχιτέκτων Μηχανικός

Δημοτικός Σύμβουλος Κιλκίς
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